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SE5082 

Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪɵ ɫɢɝɧɚɥɨɜ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɣ ɮɨɪɦɵ  
SE5081, SE5082 
TABOR Electronics 
  ɑɢɫɥɨ ɜɵɯɨɞɧɵɯ ɤɚɧɚɥɨɜ: 1 (SE5081), 2 (SE5082)   Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ ɱɚɫɬɨɬɚ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ: ɞɨ 2,5 ȽȽɰ – ɫɢɧɭɫ, ɞɨ 

1,25 ȽȽɰ – ɦɟɚɧɞɪ/ ɢɦɩɭɥɶɫ, ɞɨ 300 ɆȽɰ ɞɥɹ ɨɫɬɚɥɶɧɵɯ  Ɉɩɰɢɹ Module-RF ɞɥɹ ɭɜɟɥɢɱɟɧɢɹ ɱɚɫɬɨɬɵ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ ɞɨ 
7 ȽȽɰ (ɫɭɛɞɢɫɤɪɟɬɢɡɚɰɢɹ ɫɢɝɧɚɥɚ ɜɨ ɜɬɨɪɨɣ ɡɨɧɟ ɇɚɣɤɜɢɫɬɚ)  ɑɚɫɬɨɬɚ ɞɢɫɤɪɟɬɢɡɚɰɢɢ ɞɨ 5 ȽȽɰ  Ⱥɦɩɥɢɬɭɞɚ ɫɢɝɧɚɥɚ ɞɨ 2 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ ɧɚ ɧɚɝɪɭɡɤɟ 50 Ɉɦ 
(ɞɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ ɜɵɯɨɞ), ɞɨ 4 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ ɫ ɨɩɰɢɟɣ Module-HV  Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɮɪɨɧɬɚ/ɫɪɟɡɚ ≤200 ɩɫ  Ɋɚɛɨɬɚ ɫ ɧɟɫɤɨɥɶɤɢɦɢ ɡɨɧɚɦɢ ɇɚɣɤɜɢɫɬɚ (ɞɨ 4-ɣ ɡɨɧɵ)  Ɋɚɡɪɹɞɧɨɫɬɶ ɐȺɉ 14 ɛɢɬ  Ɋɟɝɭɥɢɪɨɜɤɚ ɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɫɞɜɢɝɚ ɦɟɠɞɭ ɤɚɧɚɥɚɦɢ ɨɬ -3ɧɫ ɞɨ +3 ɧɫ 
ɫ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟɦ 10 ɩɫ (SE5082)  ɇɟɡɚɜɢɫɢɦɚɹ ɢɥɢ ɫɢɧɯɪɨɧɢɡɢɪɨɜɚɧɧɚɹ ɪɚɛɨɬɚ ɤɚɧɚɥɨɜ (SE5082)  ɉɚɦɹɬɶ ɞɥɹ ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɹ ɫɢɝɧɚɥɚ 16 ɆȻ (ɨɩɰɢɢ – 32/64 ɆȻ)  Ɋɚɡɥɢɱɧɵɟ ȼɢɞɵ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ: ȺɆ, ɑɆ, ȽɄɑ, ɑɆɧ, ȺɆɧ, (n)PSɄ, 
(n)QAM   ɋɩɟɰɢɚɥɶɧɵɣ ɢɧɬɟɪɮɟɣɫ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨɫɬɶɸ  ɂɧɬɟɥɥɟɤɬɭɚɥɶɧɵɟ ɫɢɫɬɟɦɵ ɡɚɩɭɫɤɚ: ɭɞɟɪɠɚɧɢɟ, ɨɠɢɞɚɧɢɟ, 
ɞɟɬɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɟ, ɩɪɟɪɵɜɚɧɢɟ ɢɥɢ ɩɟɪɟɡɚɩɭɫɤ  Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪ ɥɢɧɟɣɧɨ-ɢɡɦɟɧɹɸɳɟɣɫɹ ɱɚɫɬɨɬɵ (Chirp)  ɍɩɪɨɳёɧɧɵɣ ɪɟɠɢɦ ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɹ ɢ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɹ 
ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨɫɬɟɣ ɜ ɫɟɝɦɟɧɬɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɪɟɠɢɦɟ  ɉɈ ɞɥɹ ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɹ  ɫɢɝɧɚɥɚ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɣ ɮɨɪɦɵ  ɋɢɧɯɪɨɧɢɡɚɰɢɹ ɧɟɫɤɨɥɶɤɢɯ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɨɜ  Ȼɨɥɶɲɨɣ ɰɜɟɬɧɨɣ ɀɄ-ɞɢɫɩɥɟɣ (ɞɢɚɝɨɧɚɥɶ 4 ɞɸɣɦɚ)  ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ Ⱦɍ: USB, LAN, GPIB  Ƚɚɪɚɧɬɢɹ 5 ɥɟɬ 

 
ȼɧɢɦɚɧɢɟ! ȼ ɬɚɛɥɢɰɟ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɞɚɧɧɵɯ ɢɫɩɨɥɶɡɭɸɬɫɹ ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ ɫɨɤɪɚɳɟɧɢɹ: 

 MBW – ɜɵɯɨɞɧɵɟ ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɚ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɣ ɤɨɧɮɢɝɭɪɚɰɢɢ; 
 HBW – ɜɵɯɨɞɧɵɟ ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɚ ɫ ɨɩɰɢɟɣ Module-HBV; 

 HV – ɜɵɯɨɞɧɵɟ ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɚ ɫ ɨɩɰɢɟɣ Module-HV; 

 RF – ɜɵɯɨɞɧɵɟ ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɚ ɫ ɨɩɰɢɟɣ MoНuХО-RF. 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɏАɊАКɌȿɊɂɋɌɂКɂ ɉАɊАɆȿɌɊЫ ɏАɊАКɌȿɊɂɋɌɂКɂ 

ȼɕɏɈȾɇɕȿ  
ɉȺɊȺɆȿɌɊɕ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɤɚɧɚɥɨɜ 1 -  SE5081, 2 – SE5082 

Ɍɢɩ ɪɚɡɴɟɦɚ ɨɫɧɨɜɧɨɝɨ 
ɫɢɝɧɚɥɚ 

SMA 

ȼɢɞɵ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ 
ɫɢɝɧɚɥɚ 

ɋɢɧɭɫ, ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɢɤ, ɩɪɹɦɨɭɝɨɥɶɧɢɤ, ɢɦɩɭɥɶɫ, ɩɢɥɚ, ɝɚɭɫɫɨɜɫɤɢɣ, 
ɷɤɫɩɨɧɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ ɜɨɡɪɚɫɬɚɸɳɢɣ ɢ ɫɩɚɞɚɸɳɢɣ ɫɢɝɧɚɥɵ, ɲɭɦ, ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɟ 

ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ 
ɑɚɫɬɨɬɧɵɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ  1 Ƚɰ – 2,5 ȽȽɰ – ɞɥɹ ɫɢɧɭɫɚ (ɞɨ 7 ȽȽɰ ɫ ɨɩɰɢɟɣ MoНuХО-RF) 

1 Ƚɰ – 1,25 ȽȽɰ – ɞɥɹ ɢɦɩɭɥɶɫɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ ɢ ɩɪɹɦɨɭɝɨɥɶɧɢɤɚ 
1 Ƚɰ – 300 ɆȽɰ – ɞɥɹ ɨɫɬɚɥɶɧɵɯ ɬɢɩɨɜ ɫɢɝɧɚɥɨɜ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɩɨ ɱɚɫɬɨɬɟ 12 ɡɧɚɤɨɜ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
ɱɚɫɬɨɬɵ 

±1*10-6, ɩɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ ɨɬ 19°ɋ ɞɨ 29°ɋ 
Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɚɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ: 

±1*10-6/°ɋ, ɩɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ ɞɨ 19°ɋ ɢ ɫɜɵɲɟ 29°ɋ 

ɋɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ ɨɩɨɪɧɨɝɨ 
ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɚ 

±1*10-6/ɝɨɞ 

ɋɂɇɍɋ ɇɚɱɚɥɶɧɚя ɮɚɡɚ -360° ... +360° (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ: 0,01°) 
Ƚɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɢɟ 
ɢɫɤɚɠɟɧɢя 

 2-я ɝɚɪɦɨɧɢɤɚ 3-я ɝɚɪɦɨɧɢɤɚ 
HBW <-55 ɞȻɧ <-50 ɞȻɧ 
MBW <-55 ɞȻɧ <-50 ɞȻɧ 

HV <-50 ɞȻɧ <-45 ɞȻɧ 
RF <-60 ɞȻɧ <-45 ɞȻɧ 

Ⱦɢɫɤɪɟɬɢɡɚɰɢɹ 4,5 ȽȽɰ; ɫɢɧɭɫɨɢɞɚɥɶɧɚɹ  ɮɨɪɦɚ (40 ɬɨɱɟɤ, ɱɚɫɬɨɬɚ 112,5 ɆȽɰ) 
ɇɟɝɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɢɟ 
ɢɫɤɚɠɟɧɢя 

 10 ɆȽɰ 800 ɆȽɰ 2200 ɆȽɰ 
HBW <-70 ɞȻɧ ̶ <-56 ɞȻɧ 
MBW <-70 ɞȻɧ ̶ <-56 ɞȻɧ 

HV <-60 ɞȻɧ <-50 ɞȻɧ ̶ 
RF <-70 ɞȻɧ ̶ <-56 ɞȻɧ 



Ɋɟɠɢɦ NRГ,  ɜɵɯ. ɭɪɨɜ. 1 ȼ, ɫɦɟɳɟɧɢɟ – 0 ȼ, ɞɢɫɤɪɟɬɢɡɚɰɢɹ 4,5 ȽȽɰ, 
ɫɢɧɭɫɨɢɞɚɥɶɧɚɹ  ɮɨɪɦɚ 

Ɏɚɡɨɜɵɟ ɲɭɦɵ -115 ɞȻɧ/Ƚɰ (ɨɬɫɬɪɨɣɤɚ 10 ɤȽɰ) 
ɂɆɉɍɅɖɋ Ɋɟɠɢɦ Ɉɞɢɧɚɪɧɵɣ ɢɥɢ ɩɚɪɧɵɣ, ɢɧɜɟɪɬɢɪɨɜɚɧɧɵɣ ɢɥɢ ɧɨɪɦɚɥɶɧɵɣ 

ɉɟɪɢɨɞ ɫɥɟɞɨɜɚɧɢя MBW/HBW: 800 ɩɫ ... 1,6 ɫ (ɪɚɡɪɟɲ. 200 ɩɫ); HV: 4 ɧɫ ... 1,6 ɫ (ɪɚɡɪɟɲ. 1 ɧɫ) 
Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɢɦɩɭɥɶɫɚ MBW/HBW: 800 ɩɫ ... 1,6 ɫ (ɪɚɡɪɟɲ. 200 ɩɫ); HV: 4 ɧɫ ... 1,6 ɫ (ɪɚɡɪɟɲ. 1 ɧɫ) 
Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ 
ɮɪɨɧɬɚ/ɫɪɟɡɚ 

MBW/HBW: ≤ 200 ɩɫ; HV: ≤ 600 ɩɫ 

Ɂɚɞɟɪɠɤɚ MBW/HBW: 200 ɩɫ ... 1,6 ɫ; HV: 1 ɧɫ ... 1,6 ɫ 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ 
ɭɪɨɜɧя (50 Ɉɦ) 

MBW/HBW: 50 ɦȼɩɢɤ-ɩɢɤ ... 1 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ; HV: 50 ɦȼɩɢɤ-ɩɢɤ ... 2 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ 

ɉɊɈɂɁȼɈɅɖɇɕȿ 
ɂɆɉɍɅɖɋɕ 

ɑɢɫɥɨ ɭɪɨɜɧɟɣ 1 ... 1000 

ȼɪɟɦя ɲɚɝɚ 400 ɩɫ … 1 ɫ 
ɉɚɦяɬɶ 100 ɤȻ 

PRBS PRBS7, PRBS9, PRBS11, PRBS15, PRBS23, PRBS31 ɢɥɢ ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɶɫɤɢɣ 
ɋɤɨɪɨɫɬɶ ɩɟɪɟɞɚɱɢ ɞɚɧɧɵɯ: 1 ɛɢɬ/ɫ ... 1 Ƚɛɢɬ/ɫ 

ɉɊɈɂɁȼɈɅɖɇȺə 
ɎɈɊɆȺ ɂ 
ɉɈɋɅȿȾɈȼȺɌȿɅɖɇɕɃ 
ɊȿɀɂɆ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɦɨɣ ɱɚɫɬɨɬɨɣ ɞɢɫɤɪɟɬɢɡɚɰɢɢ 

ɑɚɫɬɨɬɚ ɞɢɫɤɪɟɬɢɡɚɰɢɢ Ɉɬ 10 ɆȽɰ ɞɨ 5 ȽȽɰ 
ɉɚɦяɬɶ 32 ɆȻ - ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨ, 64 ɆȻ - ɨɩɰɢɹ 

Ɇɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪ 
ɫɟɝɦɟɧɬɚ 

384 ɛɚɣɬɚ (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 32 ɛɚɣɬɚ)  

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɫɟɝɦɟɧɬɨɜ 1…32000 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 
ɩɨ ɜɟɪɬɢɤɚɥɢ 

12 ɛɢɬ 

Ɏɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɟ 
ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 

1 ... 1000 ɫɰɟɧɚɪɢɟɜ 
3 ... 49152 ɲɚɝɨɜ 

1 ... 16.000.000 ɰɢɤɥɨɜ ɩɨɜɬɨɪɟɧɢɹ ɫɟɝɦɟɧɬɚ 

Ɏɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɟ 
ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 
ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨɫɬɟɣ 

1 ɫɰɟɧɚɪɢɣ 
3 ... 1000 ɲɚɝɨɜ 

1 ... 1.000.000 ɰɢɤɥɨɜ ɩɨɜɬɨɪɟɧɢɹ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 

ɍɩɪɚɜɥɟɧɢɟ ɑɟɪɟɡ ɉɈ ɢɥɢ ɩɨɪɬ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨɫɬɶɸ 
ɆɈȾɍɅəɐɂə Ɉɛɳɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɏɨɪɦɚ ɧɟɫɭɳɟɣ: ɫɢɧɭɫ, ɩɪɹɦɨɭɝɨɥɶɧɢɤ, ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɢɤ 

ɑɚɫɬɨɬɚ ɧɟɫɭɳɟɣ: 10 ɤȽɰ ... 2,5 ȽȽɰ 
ɂɫɬɨɱɧɢɤ ɦɨɞɭɥɢɪɭɸɳɟɝɨ ɤɨɥɟɛɚɧɢɹ: ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɣ 

ɑɆ Ɏɨɪɦɚ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ: ɫɢɧɭɫ, ɩɪɹɦɨɭɝɨɥɶɧɢɤ, ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɢɤ, ɩɢɥɚ 
ɑɚɫɬɨɬɚ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ: 100 Ƚɰ ... 250 ɆȽɰ 

Ⱦɟɜɢɚɰɢɹ: 10 ɆȽɰ ... 1,25 ȽȽɰ 

АɆ Ɏɨɪɦɚ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ: ɫɢɧɭɫ, ɩɪɹɦɨɭɝɨɥɶɧɢɤ, ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɢɤ, ɩɢɥɚ 
ɑɚɫɬɨɬɚ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ: 100 Ƚɰ ... 100 ɆȽɰ 

Ƚɥɭɛɢɧɚ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ: 0 ... 200 % 

ɑɆɧ, АɆɧ ɋɤɨɪɨɫɬɶ: 100 Ɇɛɢɬ/ɫ ... 1 Ƚɛɢɬ/ɫ 
ɑɢɫɥɨ ɫɤɚɱɤɨɜ: 2 ... 256  

Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɫɤɚɱɤɚ: 1 ɧɫ ... 10 ɫ  
(n)PSK,(n)QAM Ɍɢɩɵ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ: PSK, BPSK, QPSK, OQPSK, PI/4 DQPSK, 8PSK, 16PSK, 

16QAM, 64QAM, 256QAM, ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɶɫɤɚɹ 
ɋɢɦɜɨɥɶɧɚɹ ɫɤɨɪɨɫɬɶ: 100 Ɇɛɢɬ/ɫ ... 1 Ƚɛɢɬ/ɫ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ: 1*10-6 

ȽКɑ/Chirp Ɍɢɩ, ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɟ: ɥɢɧɟɣɧɨɟ/ ɥɨɝɚɪɢɮɦɢɱɟɫɤɨɟ, ɩɪɹɦɨɟ/ɨɛɪɚɬɧɨɟ 
Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɤɚɱɚɧɢɹ: 0,5 ɦɤɫ ... 9,999 ɦɫ 

ȼɕɏɈȾ MBW ȼɵɯɨɞɧɨɟ 
ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 

50 Ɉɦ 

ɋɜяɡɶ ɩɨ ɜɵɯɨɞɭ / ɬɢɩ 
ɜɵɯɨɞɚ 

DC / ɧɟɫɢɦɦɟɬɪɢɱɧɵɣ ɢɥɢ ɞɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ  

ȼɪɟɦя ɧɚɪɚɫɬɚɧɢя/ɫɩɚɞɚ ≤200 ɩɫ 
ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ 3 ȽȽɰ 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ ɇɟɫɢɦɦɟɬɪɢɱɧɵɣ ɜɵɯɨɞ: 100 ɦȼ – 1 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ 
Ⱦɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ ɜɵɯɨɞ: 200 ɦȼ – 2 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ 

 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɩɨ 
ɚɦɩɥɢɬɭɞɟ 

4 ɡɧɚɤɚ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
ɚɦɩɥɢɬɭɞɵ 

 ± (3 % + 5 ɦȼ), ɫɦɟɳɟɧɢɟ – 0 ȼ 

ɉɨɫɬɨяɧɧɨɟ ɫɦɟɳɟɧɢɟ - 500 ɦȼ ... +500 ɦȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
ɩɨɫɬɨяɧɧɨɝɨ ɫɦɟɳɟɧɢя 

± (5 % + 5 ɦȼ) 

ȼɵɛɪɨɫ 6 % 
ȼɕɏɈȾ HBW ȼɵɯɨɞɧɨɟ 50 Ɉɦ 



ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 
ɋɜяɡɶ ɩɨ ɜɵɯɨɞɭ / ɬɢɩ 
ɜɵɯɨɞɚ 

DC / ɧɟɫɢɦɦɟɬɪɢɱɧɵɣ ɢɥɢ ɞɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ  

ȼɪɟɦя ɧɚɪɚɫɬɚɧɢя/ɫɩɚɞɚ ≤150 ɩɫ 

ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ 4 ȽȽɰ 
ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ ɇɟɫɢɦɦɟɬɪɢɱɧɵɣ ɜɵɯɨɞ: 100 ɦȼ – 1,5 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ 

Ⱦɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ ɜɵɯɨɞ: 200 ɦȼ – 3 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ 
 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɩɨ 
ɚɦɩɥɢɬɭɞɟ 

4 ɡɧɚɤɚ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
ɚɦɩɥɢɬɭɞɵ 

 ± (3 % + 5 ɦȼ), ɫɦɟɳɟɧɢɟ – 0 ȼ 

ɉɨɫɬɨяɧɧɨɟ ɫɦɟɳɟɧɢɟ -100 ɦȼ ... +100 ɦȼ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
ɩɨɫɬɨяɧɧɨɝɨ ɫɦɟɳɟɧɢя 

± (5 % + 5 ɦȼ) 

ȼɵɛɪɨɫ 6 % 
ȼɕɏɈȾ HV ȼɵɯɨɞɧɨɟ 

ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 
50 Ɉɦ 

ɋɜяɡɶ ɩɨ ɜɵɯɨɞɭ / ɬɢɩ 
ɜɵɯɨɞɚ 

DC / ɧɟɫɢɦɦɟɬɪɢɱɧɵɣ ɢɥɢ ɞɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ  

ȼɪɟɦя ɧɚɪɚɫɬɚɧɢя/ɫɩɚɞɚ ≤600 ɩɫ 

ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ 600 ɆȽɰ 
ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ ɇɟɫɢɦɦɟɬɪɢɱɧɵɣ ɜɵɯɨɞ: 50 ɦȼ – 2 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ 

Ⱦɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ ɜɵɯɨɞ: 100 ɦȼ – 4 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ 
 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɩɨ 
ɚɦɩɥɢɬɭɞɟ 

4 ɡɧɚɤɚ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
ɚɦɩɥɢɬɭɞɵ 

 ± (3 % + 5 ɦȼ), ɫɦɟɳɟɧɢɟ – 0 ȼ 

ɉɨɫɬɨяɧɧɨɟ ɫɦɟɳɟɧɢɟ -1 ȼ ... +1 ȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
ɩɨɫɬɨяɧɧɨɝɨ ɫɦɟɳɟɧɢя 

± (5 % + 5 ɦȼ) 

ȼɵɛɪɨɫ 6 % 
ȼɕɏɈȾ RF ȼɵɯɨɞɧɨɟ 

ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 
50 Ɉɦ 

ɋɜяɡɶ ɩɨ ɜɵɯɨɞɭ / ɬɢɩ 
ɜɵɯɨɞɚ 

AC / ɧɟɫɢɦɦɟɬɪɢɱɧɵɣ ɢɥɢ ɞɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ  

ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ 10 ɆȽɰ ... 6 ȽȽɰ 
ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 0 ɞȻɦ 

 
ȼɕɏɈȾ SВNC Ɍɢɩ ɪɚɡɴɟɦɚ SMA ɧɚ ɩɟɪɟɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ 

ɂɫɬɨɱɧɢɤ Ʉɚɧɚɥ 1, Ʉɚɧɚɥ 2 
Ɍɢɩ ɇɟɫɢɦɦɟɬɪɢɱɧɵɣ 

ȼɵɯɨɞɧɨɟ 
ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 

50 Ɉɦ 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 1,2 ȼ 
 

ȼɪɟɦя ɧɚɪɚɫɬɚɧɢя/ɫɩɚɞɚ ≤2 ɩɫ 
ȼɕɏɈȾ ɈȽ Ɍɢɩ ɪɚɡɴɟɦɚ BNC ɧɚ ɡɚɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ 

ɑɚɫɬɨɬɚ 100 ɆȽɰ ɩɪɢ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɈȽ 
10 ɆȽɰ, 100 ɆȽɰ ɩɪɢ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɜɧɟɲɧɟɝɨ ɈȽ 

ȼɵɯɨɞɧɨɟ 
ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 

50 Ɉɦ 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 1 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ 
ȼɏɈȾ 
ɋɂɇɏɊɈɇɂɁȺɐɂɂ 

Ɍɢɩ ɪɚɡɴɟɦɚ SMA ɧɚ ɩɟɪɟɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ 

ȼɯɨɞɧɨɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 10 ɤɈɦ, 50 ɤɈɦ (ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɟɦɨ) 
ɉɨɥяɪɧɨɫɬɶ ɉɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɚɹ, ɨɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɚɹ, ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɚɹ ɢ ɨɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɚɹ 

Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞ ±20 ȼɩɨɫɬ 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 0 ... 15 ɆȽɰ 

ɍɩɪɚɜɥɟɧɢɟ ɭɪɨɜɧɟɦ 
ɡɚɩɭɫɤɚ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ: -5 ȼ ... +5 ȼ ɧɚ 50 Ɉɦ; -10 ȼ ... +10 ȼ ɧɚ 1 ɤɈɦ 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ: 12 ɛɢɬ (2,5 ɦȼ) 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ: ± (5 % + 2,5 ɦȼ) 
ɑɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ: 0,2 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ 

Ɇɢɧ. ɞɥɢɬ. ɢɦɩɭɥɶɫɚ 10 ɧɫ 
ȼɏɈȾ ɋɈȻɕɌɂɃ Ɍɢɩ ɪɚɡɴɟɦɚ BNC ɧɚ ɡɚɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ 

ȼɯɨɞɧɨɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 10 ɤɈɦ 

ɉɨɥяɪɧɨɫɬɶ ɉɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɚɹ, ɨɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɚɹ, ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɚɹ ɢ ɨɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɚɹ 



Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞ ±20 ȼɩɨɫɬ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 0 ... 15 ɆȽɰ 
ɍɩɪɚɜɥɟɧɢɟ ɭɪɨɜɧɟɦ 
ɡɚɩɭɫɤɚ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ: -5 ȼ ... +5 ȼ 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ: 12 ɛɢɬ (2,5 ɦȼ) 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ: ± (5 % + 2,5 ɦȼ) 
ɑɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ: 0,2 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ 

Ɇɢɧ. ɞɥɢɬ. ɢɦɩɭɥɶɫɚ 10 ɧɫ 
ȼɏɈȾ ɈȽ Ɍɢɩ ɪɚɡɴɟɦɚ BNC ɧɚ ɡɚɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ 

ȼɯɨɞɧɚя ɱɚɫɬɨɬɚ 10 ɆȽɰ ... 100 ɆȽɰ 
ȼɯɨɞɧɨɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 50 Ɉɦ 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ -5 ɞȻɦ ... 5 ɞȻɦ 
Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ 10 ɞȻɦ 

ȼɏɈȾ ɌȺɄɌɈȼɈɃ 
ɑȺɋɌɈɌɕ 

Ɍɢɩ ɪɚɡɴɟɦɚ SMA ɧɚ ɡɚɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ 
ȼɯɨɞɧɨɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 50 Ɉɦ 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 0 ɞȻɦ ... 10 ɞȻɦ 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 10 ɤȽɰ ... 5 ȽȽɰ 

Ⱦɟɥɢɬɟɥɶ ɱɚɫɬɨɬɵ 1/1, 1/2, 1/4, 1/256 
Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ 15 ɞȻɦ 

ɋɂɇɏɊɈɇɂɁȺɐɂə ɂɫɬɨɱɧɢɤ Ʉɚɧɚɥ 1, Ʉɚɧɚɥ 2, Ʉɚɧɚɥ 1 ɢ Ʉɚɧɚɥ 2 
Ɋɟɠɢɦɵ ɡɚɩɭɫɤɚ ɇɟɩɪɟɪɵɜɧɵɣ, ɭɞɟɪɠɚɧɢɟ, ɨɠɢɞɚɧɢɟ, ɞɟɬɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɟ, ɩɪɟɪɵɜɚɧɢɟ, 

ɩɟɪɟɡɚɩɭɫɤ, ɩɨ ɩɚɤɟɬɭ, ɩɨ ɫɬɪɨɛ ɢɦɩɭɥɶɫɭ, ɩɨ ɡɚɞɚɧɧɨɣ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 
ɢɦɩɭɥɶɫɚ (10 ɧɫ ... 2 ɫ) 

Ɂɚɞɟɪɠɤɚ ɡɚɩɭɫɤɚ 100 ɧɫ ... 2 ɫ – ɜɧɟɲɧɢɣ ɡɚɩɭɫɤ 
152 ... 8,000,000 SCLK ɩɟɪɢɨɞɨɜ – ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɣ ɡɚɩɭɫɤ 

ɊȿȽɍɅɂɊɈȼɄȺ 
ɋȾȼɂȽȺ ɆȿɀȾɍ 
ɄȺɇȺɅȺɆɂ 

ɇɚɱɚɥɶɧɵɣ ɫɞɜɢɝ ɮɚɡ 200 ɩɫ 
Ɋɟɝɭɥɢɪɨɜɤɚ Ƚɪɭɛɨ: 

0 ... ɞɨ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɫɢɝɧɚɥɚ (ɩɨ ɱɢɫɥɭ ɬɨɱɟɤ) 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 8 ɬɨɱɟɤ 

Ɍɨɱɧɨ: 
-3 ɧɫ ... 3 ɧɫ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 10 ɩɫ 
ɋɂɇɏɊɈɇɂɁȺɐɂə 
Ⱦȼɍɏ ȽȿɇȿɊȺɌɈɊɈȼ 

ɇɚɱɚɥɶɧɵɣ ɫɞɜɢɝ ɮɚɡ ɨɬ 20 ɧɫ 

Ɋɟɝɭɥɢɪɨɜɤɚ -5 ɧɫ ... 5 ɧɫ 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 10 ɩɫ 

ɈȻЩɂȿ ȾȺɇɇɕȿ ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ USB (2 ɲɬ. – ɞɥɹ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɢ ɫɨɯɪɚɧɟɧɢɹ ɞɚɧɧɵɯ), LAN, GPIB, ɩɨɪɬ 
ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨɫɬɶɸ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ 
ɜɵɯɨɞɵ 

Ɇɚɪɤɟɪɵ 

Ⱦɢɫɩɥɟɣ TFT ɫ ɩɨɞɫɜɟɬɤɨɣ, ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 320б240, ɞɢɚɝɨɧɚɥɶ 4 “ 
ɇɚɩɪяɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢя Ɉɬ 100 ȼ ɞɨ 240 ȼ (± 15 %), 50 / 60 Ƚɰ 

ɉɨɬɪɟɛɥяɟɦɚя 
ɦɨɳɧɨɫɬɶ 

150 ȼȺ 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 
(ɒɯȼɯȽ) 

315 × 102 × 425 ɦɦ – ɫ ɧɨɠɤɚɦɢ 
315 × 88 × 425 ɦɦ - ɛɟɡ ɧɨɠɟɤ 

Ɇɚɫɫɚ 4,5 ɤɝ 
ɍɫɥɨɜɢя ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ: ɨɬ 0 ɞɨ + 40 °ɋ, ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ: ɧɟ ɛɨɥɟɟ 85 % 
ɍɫɥɨɜɢя ɯɪɚɧɟɧɢя Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ: ɨɬ - 40 ɞɨ + 70 °ɋ 
Кɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ  ɋɟɬɟɜɨɣ ɲɧɭɪ (1), ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ, ɉɈ 

 Ɉɩɰɢɢ ɉɚɦɹɬɶ 64 ɆȻ, Module-HV – ɜɵɫɨɤɨɜɨɥɶɬɧɵɣ ɜɵɯɨɞ, Module-RF – 
ɜɵɫɨɤɨɱɚɫɬɨɬɧɵɣ ɜɵɯɨɞ, Module-HBV – ɜɵɯɨɞ ɫ ɪɚɫɲɢɪɟɧɧɨɣ ɩɨɥɨɫɨɣ ɱɚɫɬɨɬ,   

ɤɚɛɟɥɶ ɫɢɧɯɪɨɧɢɡɚɰɢɢ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɨɜ, ɤɨɦɩɥɟɤɬ ɦɨɧɬɚɠɚ ɜ 19” ɫɬɨɣɤɭ, 
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɵɣ ɤɟɣɫ 

 
 
 


